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Problema 1

Un anillo de masa m desliza sin roce por la barra inclinada de la figura. Para ¢ = 0, cuando el anillo
se encuentra en reposo, la estructura triangular comienza a moverse armoénicamente a lo largo del eje = de
modo que toda la estructura oscila segiin la ecuacion: x(t) = A(1 — cos(wt)), con A constante conocida.

(a) Encuentre la ecuacién de movimiento en la coordenada 2.
(b) Calcule la fuerza normal en /.

(c) Encuentre la posicion 2/(t) considerando z/(t = 0) = 0.

Problema 2

Considere un tubo semicircular de radio R que gira con velocidad angular wq respecto al eje vertical mostrado
en la figura. Si se suelta una particula de masa m desde el reposo en el extremo del tubo que estd sobre el
eje de rotacién, calcule:

(a) La velocidad absoluta con que la particula llega al otro extremo del tubo.

(b) La fuerza que la pared del tubo ejerce sobre la particula justo antes de que ésta escape del tubo.



